
HIRDETÉSEK 

2026. január 11 – 18. 

BEZENYE 
 

Vasárnap URUNK MEGKERESZ-

TELKEDÉSE – Ü 

8:00 † Radits és Benkovits szülőkért és nagyszülőkért 

Hétfő    

Kedd Szt. Hiláriusz (Vidor) pk. és 

egyht. – e  

  

Szerda  17:00 † Kajtár és Sulcz szülőkért (csendes) 
 

Csütörtök 

Remete Szt. Pál – e  

17:30 

18:00 

imádság papi és szerzetesi hivatásokért 

papi és szerzetesi hivatásokért – PUSZTASO-

MORJA 
 

Péntek    

Szombat Szt. Antal apát – E   

Vasárnap ÉVKÖZI II. VASÁRNAP 8:00  
 

• Szerdán (január 14.) a szentmise után Gábor atya ügyfélfogadási időt biztosít kb. 17:40-től 
18:15-ig. 

• Csütörtökön (január 15.) Pusztasomorján imádkozunk közösen az esperesi kerület papja-
ival és híveivel 18.00 órakor papi és szerzetesi hivatásokért. Ezt megelőzően 17.30-tól már 
közös imádság (keresztút) lesz a templomban. Örülnék, ha minél többen rész vennénk ezen 
a közös imádságon és legfőképpen a szentmisén, hogy kiesdjünk újabb hivatásokat, akik Isten 
népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-nagy felelősségünknek! 

• A római zarándoklat kellő érdeklődés hiányában elmarad. 

• Hálásan köszönjük Kovács Istvánné Marika néni évtizedeken át végzett szorgalmas munkáját, 
amelyet a templom tisztaságáért tett. Istenünk százszorosan fizesse meg! Ugyanakkor a Plébá-
niai Tanácsadó Testület ülésén tárgyaltunk a kérdésről a jövőt illetően és arra a döntésre jutot-
tunk, hogy sok más közösséghez hasonlóan jó lenne, ha mindenki magáénak érezné Isten házát 
és 1-2-3 család összefogva vállalna egy-egy hetet, hétvégét és méltóképpen rendbe tenné a temp-
lomot, ahol hétről hétre Istent dicsérjük. Örülnék, ha minél több ilyen páros vagy hármas je-
lentkezne, mert akkor kevesebbszer jut mindenkire a sor, ugyanis elkészítenénk az egész éves 
beosztást, amelyet kifüggesztenénk itt a templomban, így mindenki látná, hogy mikor követke-
zik. 

• Ugyancsak szükség lenne, ha Martinschich Balázs mellett – vele együtt vagy esetleg helyette 
is, ha úgy alakul – lenne olyan helyben lakó és tartózkodó valaki, aki vállalná a sekrestyési fel-
adatok ellátását. Balázs Magyaróváron dolgozik, így nem könnyű neki sem megoldani azt, hogy 
mindig időben itt legyen, kinyissa a templomot és előkészítsen a szentmisére. Higgyük el, hogy 
ez is nagyon komoly Isten-szolgálat és az Úr megjutalmazza azokat, akik érte fáradoznak! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását! 

Bodó Zoltán plébános 


